Mabnuotié Ipocavazoliouod I 'Avkeiov, 1° Kepdloro-2vvaptioeig

T'ENIKO EITANAAHIITIKO AIAT'QNIEMA XTO KE®AAAIO 1°

XYNAPTHXEIX

OEMA 1°

Al. TIote Aépe 6T pia cvvdptnon f eivor «1-1» oto medio oplopov g A.

(Movdaoeg7)

A2. Na dtoatvrdoete kol vo omodeiEete o Oenpnua tov Evolapéonv Tiudv.

(Movaoeg 8)
A3. Na yopakmnpicete T1¢ TPOTAGELS TOV AKOAOVOOVV YPAPOVTOS GTNV  KOAW
coac ™ AEEN 2wetd, av M mpdTaon eival cwot, N T AN AdBog av 1

npdtacn eival AavOocuévn.

o) H ewcova f (A) evOg SloTNUOTOG A HEGM UI0G GLVEYOVG Kol U otafepnc
cuvapTNoNG Elvar S1AGTNLLO.

B) Av f ocvveyng oe éva omolodnmote cbhvoro A kon f(X)=0 yia kdbe X € A,
toten f Swutnpel otabepd mpdonuo oto A.

7) Av JLTO‘ f (X)‘ =0, tote )!I_[QO f(x)=0

8) Av f(x)=e* ko g(x)=Inx, tote (gof )(X)=X ywo k60e xeR.

g) Av P(X)=a, X" +a, X" +..a X+, (av 7= 0) EVOL TOAVOVOO, TOTE LOYVEL:

lim P(x):xﬁr_noo(avxv)

X—>—00

(Movadeg 5x2=10)

OEMA 2°

Aivovtol o1 GuVOPTNCELC:

f(x)=v1-x-1 kot g(x) = x?
1

st
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B1. Na opicete 11c ovvaptioelg gof ko fog.

(Movaoeg 6)

B2. Na arodei&ete 6t1 M cvvaptnon T eivar avriotpéyiun ko va Ppeite tnv

avTioTPOPN TNC.
(Movaoeg 6)
B3. Na anodeiéete 011 ) e€icwon f(X) = %— g(x) éxer pia, TovAdyloTOV,
wpaypatikn pia.
(Movaoeg 8)
B4. Na Bpeite 10 cOvoro Tindv ¢ cuvaptnong f.
(Movaoegg 5)

O®EMA 3°

Aiveton n ovvaptrion f pe:

1 2016
eY_|_77:u X

f (X) _ 2016

VX2+1-x, av x>0

av X<0

I'l. No Bpette, av vedpyovv, ta opr lim_f (x), lim f(x).

X—>+00
(Movaoegg 6)

I'2. Na éetdoete ™ ouvéyeta e T oto medio opiopod mg.

(Movaoegg 8)

I'3. No amodeiete 6t 1 e€icwon f (X) =X €YEl TOLAGYIOTOV Hid TPOYLOTIKY)

pila .
(Movaoeg 6)
.“l 2
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I'4. No amodeiete 0TL vdpyel & € (1, 5) T£T010, OOTE:
9f (§)=21(2)+3f(3)+4f(4)

(Movaoegg S)

OEMA 4°

Atveton n yvnoiwg povotovn cvvapton f:R —(0,00) pe:
f(x+y)=T(x)-f(y) yiokabe x,yeR
n onoia eivon cuveyng oto X, =0 ko f (1) =e
Al. Na arodei&ete Ot
() £(0)=1 (i) (D)=

(Movaodeg 3+3=6)

A2. Na arodeilete Ot
()n f elvar cvveynec oto R (i)m f* eivan yymoiong avéovoa
(Movaodeg 3+3=6)

A3. (i) Av vrdpyovv Ta 6pLo Xﬂ)[rnoo f(X), Xﬂr_noo f (X), va Bpebovv.

. , , . f(1-x)
(if) Na Bpeite 10 6p1o !(I_rf(]) )

(Movaodeg 4+4=8)

A4. Na amodeiEete 011 M e€icwon:

e EReR)

éxel pla , TovAdyiotov, piCa oto dtdotua (0,1)

(Movaoeg 5)
Awapkela eE€taong: 2 Mpeg
KoM emroyio
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